

INFORMATION

薬機法改正に伴う添付文書の 電子化に関するお知らせ

謹啓 平素は弊社製品に対し格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2021年8月1日に改正されました医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律(薬機法)に基づき、弊社が販売を行っている製品の添付文書の同梱を順次終了いたしますので、ご案内申し上げます。原則として2023年7月31日までにすべての製品で同梱の廃止を予定しております。

移行期間中は、新旧製品が混在することになり、何かとご迷惑をお掛けいたしますが、ご寛容 賜り今後とも一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記 -

■添付文書同梱廃止予定製品

• 弊社販売の医薬品及び医療機器。

■添付文書電子化の概要

• 薬機法に基づき、原則2023年7月31日までにすべての製品で同梱の廃止を予定しております。 同梱廃止の対応状況については下記 URL の弊社 WEB サイトに掲載いたします。



https://med.skk-net.com/

左記の二次元バーコードより 弊社 WEB サイトへアクセス可能です

• 電子化された添付文書の閲覧は、タブレットやスマートフォン等の専用アプリ「添文ナビ」 を用いて GS1バーコードを読み取り、独立行政法人医薬品医療機器総合機構(PMDA)の ホームページにアクセスすることでご覧いただけます。



「添文ナビ」(無料)







ダウンロードはこちらから



• 紙媒体の添付文書がご入用の場合は、引き続き提供が可能ですので、お手数ではございますが、 弊社担当 MR 又はコンタクトセンターまでご連絡くださいますようお願い申し上げます。

コンタクトセンター (0120-19-8130)

受付時間:月~金曜日 9:00~17:00(土、日、祝日および当社休日を除く)

• 添付文書の同梱廃止について個装箱等へのお知らせ表示は行いませんので、何卒ご了承の程お願い申し上げます。